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Uitwerkingen 

Hoofdstuk 7 

Antwoord 1a  

Kolom1 

    

Gemiddelde 60,086 

Standaardfout 0,365468779 

Mediaan 60,2 

Modus 59,5 

Standaarddeviatie 2,584254521 

Steekproefvariantie 6,678371429 

Kurtosis 0,072969241 

Scheefheid 
-

0,004785118 

Bereik 11,6 

Minimum 54,4 

Maximum 66 

Som 3004,3 

Aantal 50 

 

Antwoord 1b 

𝑘 = √50 = 7,071 = 7 

𝑏 =
66,0 − 54,4

7
= 1,657 = 1,7 

 

klassegrenzen Frequentie 

56,1 3 

57,8 7 

59,5 10 

61,2 15 

62,9 9 

64,6 2 

66,3 3 

Meer 0 
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Antwoord 2 

afrondingsinterval      𝑏𝑥 = 0,48 → 𝑎𝑥 = 0,1    

2,349 > 2,3 

5,856 > 5,9 

28,65 > 28,6 

4,95 > 5,0 

19,9789 > 20,0 
 

Antwoord 3  

Kolom1   

    
Gemiddelde 5246   
Standaardfout 28,55053998   
Mediaan 5247,5   
Modus #N/B   
Standaarddeviatie 69,93425484 bx = 34,96713 

Steekproefvariantie 4890,8 ax = 10 

Kurtosis 
-

0,071769708   
Scheefheid -0,62388978   
Bereik 188   
Minimum 5134   
Maximum 5322   
Som 31476   
Aantal 6   

 

5213 > 5210 

5134 > 5130 

5322 > 5320 

5312 > 5310 

5266 > 5270 

5229 > 5230 
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Antwoord 4a  

Kolom1 

  
Gemiddelde 0,074376 

Standaardfout 6,04649E-05 

Mediaan 0,07432 

Modus #N/B 

Standaarddeviatie 0,000135204 

Steekproefvariantie 1,828E-08 

Kurtosis 
-

2,775354443 

Scheefheid 0,462225507 

Bereik 0,0003 

Minimum 0,07424 

Maximum 0,07454 

Som 0,37188 

Aantal 5 

 

Antwoord 4b 

Variatiecoëfficiënt: 
𝑠

𝑥̅
=

0.000135204

0.074376
∗ 100% = 0,18% 

Antwoord 4c 

bx = 0,5 * s = 0,5 * 0,00035 = 0,000067; ax = 0,00001 

Resultaten zijn goed afgerond 

 

Antwoord 5a  

Monster 1   Monster mergel   

    
Gemiddelde 4,058 Gemiddelde 52,08 

Standaardfout 0,056692151 Standaardfout 0,330756708 

Mediaan 4,1 Mediaan 52,1 

Modus #N/B Modus #N/B 

Standaarddeviatie 0,126767504 Standaarddeviatie 0,739594483 

Steekproefvariantie 0,01607 Steekproefvariantie 0,547 

Kurtosis -2,49361362 Kurtosis 
-

0,096354054 

Scheefheid 
-

0,419555954 Scheefheid 
-

0,607329207 

Bereik 0,29 Bereik 1,9 

Minimum 3,9 Minimum 51 

Maximum 4,19 Maximum 52,9 

Som 20,29 Som 260,4 

Aantal 5 Aantal 5 
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Antwoord 5b 

Variatiecoëffienten Monster 1: 
0,12677

4,058
= 3,1 % Monster mergel: 

0,73959

52,08
= 1,4% 

Antwoord 5c 

Het nauwkeurigst is het mergelmonster (monster2) omdat de variatiecoëfficiënt het kleinst is. 

 

Antwoord 6a  

A   B   C   

      
Gemiddelde 6,2 Gemiddelde 36,9 Gemiddelde 243,9 

Standaardfout 0,1 Standaardfout 0,490917508 Standaardfout 2,543226297 

Mediaan 6,2 Mediaan 36,9 Mediaan 242,9 

Modus #N/B Modus #N/B Modus #N/B 

Standaarddeviatie 0,223606798 Standaarddeviatie 1,09772492 Standaarddeviatie 5,686826883 

Steekproefvariantie 0,05 Steekproefvariantie 1,205 Steekproefvariantie 32,34 

Kurtosis 0,2 Kurtosis 0,760351922 Kurtosis 1,888017275 

Scheefheid -9,25186E-16 Scheefheid 0 Scheefheid 1,02527306 

Bereik 0,6 Bereik 3 Bereik 15,4 

Minimum 5,9 Minimum 35,4 Minimum 237,5 

Maximum 6,5 Maximum 38,4 Maximum 252,9 

Som 31 Som 184,5 Som 1219,5 

Aantal 5 Aantal 5 Aantal 5 

      

Variatiecoëfficiënt: 
0,2236

6,2
=3,6% 

 
1,09772

36,9
=3,0% 

 
5,6868

243,9
=2,3% 

 

Antwoord 6b 

Monster C is het nauwkeurigst gemeten. 

 

Antwoord 7 

𝑉 = 2,1%;    𝑥̅18 = 230 mg/kg 

𝑠 = 𝑉 ∗ 𝑥̅18 = 0,021 ∗ 230 = 𝟒, 𝟖𝟑 𝐦𝐠/𝐤𝐠 

 


